

战三夏 夺丰收

今年麦收力推“订单”作业

全市农机部门提前准备提升服务

本报讯(记者 刘俊礼)三夏战役即将打响,为充分发挥农业机械在三夏工作中的主力军作用,市农机局积极准备,将开展订单作业、承包作业、成片作业等多种服务,确保夏粮颗粒归仓。

全市农机部门建立了市、县、乡、村四级服务网络,为机手提供及时方便的信息服务、技术服务、跟踪服务、应急服务等,并建立了农机收信息库,引导农机合作组织与农民签订小麦机收作业单。农机部门在做到机具检修、机手培训、服务措施、物资供应、生产组织、新技术推广、农机帮扶、跨区作业组织到位的同时,引导农机手与农民面对面,签订小麦收割承包

协议。市农机部门已在全市主要道路、重要路口设立跨区作业服务站30个,备有茶水、药品和维修工具,为外地来郑作业车辆提供作业信息、安排作业地点等。全市1310个配件零售点,购进了价值3500万元的零配件,以确保三夏农机零配件充足供应。

为协调好机车分配,市农机局成立农机“110”指挥中心,县(市)、区成立农机“110”指挥分中心,为跨区作业机手提供信息服务、气象服务,合理调配机车,引导联合收割机合理有序流动,协调有关部门解决跨区作业过程中遇到的拦截机等问题。

考季指南

教育服务大会开幕 一个月集中解疑问

本报讯(记者 左丽慧)我市第三届教育服务大会昨日在二七区升龙广场开幕,众多学校将宣传展板搬到了会场,现场解答家长疑问。副市长刘东出席开幕式。

与第一届、第二届教育服务大会只有三四天相比,今年的服务大会举办时间为一个月。期间,考生和家长可通过现场或网上咨询等方式了解招生或上学等相关问题。

在组织形式上,本届服务大会将充分运用“班班通”现代教学平台,辅以网络、电视等手段,在各学校、各班设立分会场,向广大学生及家长开展教育成果展示、专家讲座、咨询互动等一系列教育服务活动;同时力争在招生咨询、教师服务、学校成果展示等方面呈现新的特色和亮点。各学校还将开展邀请家长进学校、教育宣传进社区等活动。

三夏期间将有两次降水过程

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,记者从省气象部门获悉,据省气象台预测,三夏期间,我省降水量西部、北部正常略偏多,其他地区略少,全省温度正常略偏高,极端最高气温会达到38℃。农业气象专家建议农民朋友,抓住有利天气,进行小麦收割、晾晒,玉米播种。

省农业气象服务中心有关负责人介绍,全省在5月下旬到6月上旬会出现两次晴好天气,两个降水时段,应抓住适宜天气,进行小麦收获、玉米播种。即日起,全省各级气象部门每天制作三夏期间天气滚动预报,及时发布气象灾害预警信息,开展农用天气预报服务,将通过电视、广播、乡镇服务站等多种方式传播,指导农民夏收夏种。

全市2973户享受农机补贴

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 毕广玉)记者昨日从市农机局了解到,截至5月20日,全市共实施中央财政农机购置补贴资金2915万元,本级财政农机购置补贴资金615万元,共补贴农机具5708台(套),受益农户2973户,受益农机合作社87个。

为确保补贴农机具三夏前落实到位,全市农机化主管部门制定并发布本地区实施方案和年度补贴产品目录,在保障农民自主选择权、公开公平确定补贴对象、补贴操作方法创新试点等方面进行了完善,堵塞各种可能的漏洞,严格程序,提高效率。据悉,今年,郑州市将有30万台(套)各类农机具投入三夏生产,其中,小麦联合收割机超过5000台。

市政协邀请公民代表旁听常委会议

本报讯(记者 武建玲 实习生 王秀斐)昨日召开的市政协十二届十五次常委会议上,除了100余名常委会组成人员外,还有8名特别的代表应邀旁听参会,他们就是来自我市社会各界的公民代表。向公民代表敞开门,这是市政协常委会议的一次创新。

公民代表张松振说,公民代表来自社会各界,邀请公民代表参加政协常委会议是充分发挥政协联系社会各界作用的体现。作为一名食品药品监督管理系统的工作人员,自己将全力做好本职工作,积极服务郑州市区建设。

“有机会参加市政协常委会议,我非常高兴。”来自我市某贸易有限公司的李淑芳说,“以前只知道要建设郑州市区,但究竟要怎么建,并不太清楚。这次旁听会议,有了系统了解。”她说,注意到市里非常重视现代服务业的发展,自己发展物流业的信心也更足了。

据悉,今后市政协将把邀请公民代表旁听政协会议制度化、程序化、常态化,为公民代表参政议政搭建平台。

网吧整治3天扣押电脑500台

昨晚抽查12家 1家违规



本报讯(记者 黄永东 文唐强 实习生 徐宗福 图)昨晚,市文化市场综合执法支队对我市网吧合规经营情况进行突击抽查,被检查的12家网吧中除1家有违规行为,其余11家都能合规守法经营。

违规的这家网吧名为东惠网络家园,位于文化路丰产路交叉口,检查人员在网吧里发现了两名未成年人,执法人员随后对该网吧进行立案查处。

据执法支队副队长袁文良介绍,根据市民投诉情况,他们从21日开始,对全市网吧违规经营进行了一次拉网式整治,3天行动中,共扣押电脑500余台。

580个临时瓜棚 助力西瓜销售

本报讯(记者 刘俊礼)记者从昨日召开的全市西瓜销售服务工作会上获悉,今年市区将设580个临时瓜棚方便瓜农卖瓜。

今年我市共种植西瓜12.7万亩。按照要求,市内各区、街道办要和中牟县各西瓜主产乡镇对接,在具备条件的社区、家属院普遍设立临时经销点,从中选定580个点安装临时瓜棚,为瓜农等经销西瓜者提供便利。市交巡警支队将在入市口设立

65个西瓜销售服务点。市政府要求中牟县等有关单位,部门通过举办“西瓜节”、“一日游”等活动,采取订单销售、集团销售、网上销售等多种形式,多渠道做好西瓜销售。市供销社要在城郊四周租赁临时西瓜批发市场,免费供瓜农进场销售。

今年我市西瓜销售服务工作从5月24日至9月20日,在此期间,禁止农用车辆进入市区建成区,西瓜运输一律采用货车。

郑州慈善

第十三期

因爱而医 因慈而善

郑州慈善总会、郑州市第三人民医院昨日联合举行“庆六一·献爱心”活动

本报记者 李娜 通讯员 宋海霞 文/图



“今后更方便了,我可以自己坐轮椅去上课了。”坐着一辆特别订制的崭新的儿童轮椅,8岁的旺财昨日特别乐呵。

在六一儿童节即将到来之际,昨日,郑州慈善总会、郑州市第三人民医院联合开展了“庆六一·献爱心”慈善公益活动。活动中,郑州市第三人民医院为郑州市儿童福利院、市社会福利院共计捐赠儿童轮椅50辆,为行动不便的孩子们提供帮助。郑州慈善总会还特别为市社会福利院的孤残儿童们捐赠了1万元现金以及大米等生活物资。

儿童轮椅 让他们终于独自“行走”

7岁的孤残儿童鲁明阳和旺财有着相似的经历,也是因为脊髓膨出术后失败,导致了下肢瘫痪。每天,他独自出行依赖的交通工具只是一个小小的滑板,需要用手着地滑着前进。

“很高兴啊。”昨日,当看到一辆崭新的儿童轮椅出现在眼前,这个腼腆的小男孩,露出了特别开心的笑容,在老师的帮助下,他第一个坐了上去,特别聪明的小明阳在短短几分钟时间里,就学会了咋使用。

在昨日举行的捐赠仪式上,郑州市第三人民医院分别为郑州市儿童福利院捐赠了40辆儿童轮椅,为社会福利院的孩子们捐赠了10辆儿童轮椅。

“希望郑州市儿童福利院的广大儿童能够在社会各界的关注中体验爱、学会爱、懂得爱、传递爱,培养互帮互助、合作奉献的优良品质。”三院党委书记、院长孙世龙说,这些轮椅都是专门定制的儿童轮椅,在市场上很难买

到。

记者看到,从外形上,这些特制的儿童轮椅比成人轮椅小很多,刚好适合一个孩子坐,而且,为了安全,轮椅还专门安装了儿童保护带,刹车比普通轮椅容易控制,两侧的扶手位置也都是可以活动的,便于孩子上下轮椅。

由于方便易学,福利院里无法行动的孩子们都很快掌握了使用的要领。

昨日,三院不仅为孤残儿童们送去了轮椅,还有儿科和耳鼻喉科医疗专家们一同前往,给孩子们进行义诊。

“我是第一次来到福利院,看望慰问这些孩子,也了解到他们的具体健康情况。”孙世龙表示,市三院将会长期关注这里的孤残儿童,将组成专家组对孩子们的健康状况进行全面的评估检查,对希望通过治疗恢复自理能力的儿童,将给予积极治疗,提供更加实质性的救助,帮助他们在未来能够真正回归社会。

慈善周周行 三院在行动

作为河南省第一慈善医院、郑州市第三人民医院时刻关注着弱势群体。当他们看到本报和郑州慈善总会联合举行的“慈善周周行”活动报道之后,便主动和慈善总会联系,希望能为需要帮助的困难群体尽一份力量。

三院党委书记、院长孙世龙说:“我们通过《郑州日报》,发现慈善周周行的帮助对象很多患有重症,我们就想也加入到这项活动中来,利用医院这个载体,给他们合理的治疗方案,如果方便,给他们尽可能的医疗救助。”

从5月5日开始,每次“慈善周周行”活动,都少不了三院医生忙碌的身影,他们之前和慈善总会沟通,派相关

专业的专家与我们一路同行:

5月5日,“慈善周周行”走进中牟,三院的资深专家孟祥助医生陪同我们走到了贫困户的家中,不仅现场给他们诊断,还带来了医药箱,给他们送去关怀。

5月6日,“慈善周周行”走进登封,郑州市三院的资深医生彭晓景也随同我们走入基层,为处在贫困中的居民送去了医药箱,并对他们进行了义诊。

5月18日,“慈善周周行”新郑回访,三院的肾病医学部副主任吴凡也一路同行,为患有尿毒症的患者进行诊疗。

一路走来 慈善同行

郑州市第三人民医院都开展了哪些慈善工作?在昨日的采访中,记者进行了清楚的了解。

据介绍,郑州市第三人民医院(河南省第一慈善医院)位于郑州市中心,始建于1905年,原名为华美医院,1951年命名为河南省第二人民医院,1962年更名为郑州市第三人民医院,2008年经河南省民政厅、卫生厅、河南省慈善总会批准冠名为河南省第一慈善医院。

2006年,市三院被中华慈善总会定为“微笑列车定点医院”,至今,已为3000余名唇、腭裂病人实施了免费手术,减免费用900余万元。

2007年5月,市三院被指定为“郑州市争创白内障无障碍市”定点医院。至今已为3000余名白内障病人免费实施了手术,累积减免费用360余万元。

2008年12月,市三院与郑州慈善总会、市总工会共同为千名贫困老人免费体检,总费用约40余万,医院承担50%,总价为20余万元。

2009年8月,市三院首批被中华慈善总会定为“健行天下——股骨头坏死患者医疗援助项目治疗中心”,目前已开展“无柄人工髋关节置换术”30余例,为患者减免费用30余万元。

2009年8月,郑州慈善总会捐助给市三院泌尿外科病人白伟霞2万元,三院为她减免费用3万元,成功为其进行了手术。

2009年11月24日,美国LDS慈善协会和中华慈善总会通过河南省慈善总会,向市三院捐赠了250辆轮椅和100个助行器,为疾病缠身、行动不便的困难患者免费提供了救助。

2010年2月,市三院承担香港仁爱慈善基金会的肿瘤救助项目,至今已为肿瘤患者减免治疗费用约28万元。

2010年4月,郑州市“健有为”医疗设备公司向市三院捐赠治疗仪20台,已全部用于贫困患者的治疗。

2010年12月24日,由市三院主办的“河南省首届慈善医疗救助论坛暨慈善医院联席会”在该院召开,全省共29家医疗单位参会,将全省的慈善医疗团队规模化,共同探讨慈善医疗救助工作。

救助项目提供不同层次的慈善医疗救助服务,收治大批无主病人。由于该院位居市中心,具有急诊病人多、无主病人多的特点。对于这些患者,医院实行“三先三后”的原则,对大量无主、困难病人减免医疗费用。近三年来,医院救助无主病人投入资金110余万元。

打破“围墙”,进入社区,市三院还积极进社区开展义诊、免费检查、赠药等活动。为管城区9个办事处、67个社区的万余名60岁以上老人送健康体检卡;协助办事处建立健康档案,组织职工分头入户,加强医患间的联系。

